
  

  Vier bijtjes zijn van dezelfde soort. Trek een groene pijl van het grootste bijtje naar 

de middelste bloem. Ook het allerkleinste bijtje wil naar dezelfde bloem. Trek ook 

van haar een groene pijl naar dezelfde bloem. 

 Teken een blauwe kring rond de bijtjes die naar rechts vliegen. 

 Trek een gele stippellijn van het laagst vliegende bijtje naar de eerste bloem. 

 Het bijtje uiterst rechts wil naar de uiterst rechtse bloem. Trek ook hier een gele 

stippellijn. 

 Tel alle bijtjes bij elkaar en vermenigvuldig ze met het aantal bloemen. Dit cijfer mag 

je boven het tweede bloempje schrijven. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


